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Question 5 (Physique-Chimie) (1 point) 
Compléter un schéma
On donne le domaine de vision distincte de l’œil normal (partie hachurée). Reproduire le schéma (b) et hachurer le domaine de vision distincte de l’œil presbyte.
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Question 6 (Physique-Chimie) (0,5 point)
Restitution des connaissances
Proposer une solution pour corriger l’œil presbyte.

Question 7 (Physique-Chimie) (1,5 point)
Repérer des informations.

Utiliser des résultats expérimentaux

On fournit une échelle de longueurs d’onde pour le spectre de la lumière blanche.

[image: image3.png]violet  bleu vert jaune orange rouge
] | | | | }

l -
! i ! 1 ! I | I

400 430 490 570 590 630 800 A (nm)




a. À l’aide du document 3, déterminer les longueurs d’onde correspondant aux maxima de sensibilité des deux types de cônes présents sur la rétine du chat.

b. À quelle(s) couleur(s) correspondent ces longueurs d’onde?


































